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Hansestadt Gardelegen 
Die Bürgermeisterin 

17.08.2016 

 
18. Sitzung des Stadtrates der Hansestadt Gardelegen 
 
Am Montag, dem 29.08.2016, findet um 19:00 Uhr in Rathaus, Rathaussaal, 39638 Hansestadt 
Gardelegen, die 18. Sitzung des Stadtrates der Hansestadt Gardelegen statt. 
 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

 1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglie-
der des Stadtrates und der Beschlussfähigkeit;  2. Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentli-
chen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils;  3. Entschei-
dung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung der Niederschrift 
über die 17. Sitzung des Stadtrates am 20.06.2016;  4. Bericht der Bürgermeisterin über die Ausfüh-
rung gefasster Beschlüsse;  5. Durchführung der Einwohnerfragestunde;  6. Ausscheiden des Stadtra-
tes Henry Seiler aus dem Stadtrat der Hansestadt Gardelegen zum 01.08.2016;  7. Verpflichtung ei-
nes ehrenamtlichen Mitgliedes des Stadtrates auf die gewissenhafte  Erfüllung seiner Amtspflichten 
durch den Vorsitzenden des Stadtrates der Hansestadt Gardelegen;  8. Umbesetzung von Ausschüs-
sen durch die Fraktion der CDU;  9. Feststellen des Ausscheidens des Ortsbürgermeisters der Ort-
schaft Köckte;  10. Berufung des Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Miesterhorst in das Ehrenbeam-
tenverhältnis auf Zeit;  11. Berufung des stellvertretenden Ortswehrleiters der Ortsfeuerwehr Miester-
horst in das Ehrenbeamtenverhältnis auf Zeit;  12. Abschließender Beschluss der 3. Änderung des 
fortgeltenden Flächennutzungsplans der ehemaligen Gemeinde Mieste;  13. Satzung - Bebauungs-
plan Wohnstandort "Am Dammkrug/Wilhelmstraße", Ortsteil Mieste;  14. Entwurf - Vorhabenbezoge-
ner Bebauungsplan Wohnstandort "Vor dem Salzwedeler Tor"  Gardelegen;  15. Entwurf - 14. Ände-
rung des Flächennutzungsplanes der Hansestadt Gardelegen in Teilbereichen;  16. Entwurfsplanung 
für den Umbau und die Sanierung des Gebäudekomplexes der ehemaligen Grundschule Estedt und 
Kindereinrichtung zu einer zentralen Kindereinrichtung im Rahmen des Stark V-Programms des Lan-
des Sachsen-Anhalt;  17. Grundsatzbeschluss zur Teilnahme am STARK III Programm zur Realisie-
rung des Ersatzneubaus der Kindereinrichtung im OT Solpke;  18. Konzept zur  Sanierung des Keller-
geschosses der Kindertagesstätte "Zwergenland/Spatzennest", Straße der O.d.F. in Gardelegen;  19. 
Konzept für den Erweiterungsbau der Kinderkrippe "Regenbogenknirpse", Straße der Republik in 
Gardelegen;  20. Bereitstellung von finanziellen Mitteln zur Erneuerung der Dachkonstruktion Kita 
Krümelkiste, Dr.-Albert-Schweitzer-Straße 1 im OT Gardelegen - überplanmäßige Aufwendung;  21. 
Überplanmäßige Aufwendung bzw. Auszahlung für die Erneuerung der Heizungsanlage im Rathaus 
und dem Verwaltungsgebäude Haus II;  22. Einführung des Radverkehrs in der Fußgängerzone;  23. 
Vereinfachtes Flurbereinigungsverfahren Calvörder Drömling - Änderung der Gemeindegrenzen nach 
§ 58 (2) FlurbG;  24. Satzung über die Erhebung wiederkehrender Beiträge für die Verkehrsanlagen 
des Ortsteiles Letzlingen in der Hansestadt Grdelegen;  25. Satzung über die Erhebung wiederkeh-
render Beiträge für die Verkehrsanlagen des Ortsteiles Mieste in der Hansestadt Gardelegen;  26. 
Anfragen und Anregungen;  

Nichtöffentlicher Teil  
1. Entscheidung über Änderungsanträge zum nichtöffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststel-
lung der Tagesordnung des nichtöffentlichen Teils; 2. Entscheidung über Einwendungen zum nichtöf-
fentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung der Niederschrift über die 17. Sitzung des Stadtrates 
am   20.06.2016 
 
Zepig 

 


